

ముస్లిం రిజర్వేషన్ లను తొలిగించి దళిత గిరిజనులకు పెంచుతాం

జూన్ లో కోర్టు తీర్పు నేపథ్యంలో రేవంత్ రెడ్డి
పిచ్చి పట్టినట్లుగా మాట్లాడుతున్నారు

ప్రపంచం సెక్యూలర్ గా మారుతుంటే
కాంగ్రెస్ మైనార్టీ జపం చేస్తుంది

నిజామాబాద్ బిజేపి ఎంపి అభ్యర్థి
ధర్మపూరి అరవింద్



నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి ఏప్రిల్ 25:

దేశంలో ఓక మతం ప్రాతిపదికంగా ఇచ్చే రిజర్వేషన్ లు చెల్లవని సూప్రీం కోర్టు ఎన్నడో చెప్పింది. దేశ హోం మంత్రి అమిత్ షా చాల బహిరంగ సభల్లో ముస్లిం లకు రిజర్వేషన్ లు తీసివేస్తామని ప్రకటించారు. బిజేపి అధికారంలోకి వస్తే ముస్లింలకు ప్రస్తుతం ఇస్తున్న రిజర్వేషన్ లను తొలిగించి దళిత, గిరిజనులకు వాటిని పంచి పెంచి ఇస్తామని నిజామాబాద్ బిజేపి ఎంపి అభ్యర్థి ధర్మపూరి అరవింద్ అన్నారు. గురువారం పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో విలేఖరుల సమావేశంలో అరవింద్ మాట్లాడుతు... బిజేపి పై చార్జీషీట్ వేసేంత స్థాయి సీయం రేవంత్ రెడ్డికి లేదన్నారు. ఓటుకు నోటు కేసులో సూప్రీం కోర్టు తన తీర్పును జూన్ 24న వెలువరించనున్న నేపథ్యంలో రేవంత్ రెడ్డి పిచ్చి పిచ్చిగా మాట్లాడుతున్నారు అన్నారు. సూప్రీం కోర్టు తీర్పులో రేవంత్ రెడ్డికి జైలు శిక్ష పడితే ముఖ్యమంత్రి పదవికి రాజీనామా చేయాల్సి వస్తుందని ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల మెనిపేజ్ట్ భయంకరంగా ఉందన్నారు. నాటి ప్రధాని మన్ మోహన్ సింగ్ కుడా అదే చెప్పాడని నేడు రాహుల్ గాంధీ దానిని వల్లే వేస్తున్నాడని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ మెనిఫేజ్ట్ అమలు చేయడం ద్వారా భారత్ ను తాలీబాన్ లకు అడ్డగా మారుస్తారని ఆరోపించారు. ప్రపంచంలో భారత అర్థిక వ్యవస్థ ఐదో స్థానంలో ఉంటేనే దేశం పురోగతి ఈ విధంగా ఉందని మరోసారి మోడి ప్రధాని ఐతే దేశం మూడోస్థానంలో ఉంటే దేవలప్ మెంట్

విగతా2లో..



తెలుగు దిన పత్రిక ప్రజా జ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల పక్షం

నిజామాబాద్

శుక్రవారం 26 ఏప్రిల్ 2024

పేజీలు 8



కాంగ్రెస్ లో ఒంటరి పోరు... అలకల జోరు...

ప్రచారంలోకి
డి.సంజయ్ ఒంటరిగా...



విగతా2లో..

(నిజామాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లా
బ్యూరో, ప్రజాజ్యోతి, ఎడ్య సంజీవ్)

నిజామాబాద్ కాంగ్రెస్ లో ఎన్నికల వేళ లుకలుకలు మొదలయ్యాయి. నిజామాబాద్ ఎంపి అభ్యర్థికి ఇది సవాల్ గా మారింది. ముఖ్యంగా నిజామాబాద్ అర్బన్ కాంగ్రెస్ ఎవరికి వారే యమునా తీరే అన్నట్లుగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ప్రముఖుల కార్యక్రమాలకు తప్ప మిగతా ఎన్నికల ప్రచారంలో ముఖాలు కనిపించడం లేదు. ఇటీవల నిజామాబాద్ మాజీ మేయర్, కాంగ్రెస్ నాయకులు ధర్మపూరి అరవింద్ ఒకే ఒక్కడుగా ప్రెస్ మీట్ ఏర్పాటు చేయడం చర్చనీయాంశంగా మారింది. ఒంటరిగా లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారానికి సిద్ధం కావడం కొత్త చర్యకు దారి తీసింది.

కనిపించని మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆకుల లలిత

అలిగిప కీలక నేతలు ...

ప్రచారానికి దూరం



మరోవైపు కొందరు నేతలు అలకలతో ముఖం చాటేసారు. వీరిలో మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆకుల లలిత, గడుగు గంగాధర్ నామ మాత్రంగా కనిపిస్తున్నారు. వీరిద్దరి ఇటీవల నామినేషన్ పదవి కోసం ప్రయత్నం చేసి విఫలం

అయ్యారు. ముఖ్యంగా నిజామాబాద్ అర్బన్ లో నిజామాబాద్ అర్బన్ ఇంచార్జి, ప్రభుత్వ సలహాదారు షబీర్ అలీ వర్గం, పీసీసీ వర్కింగ్ ప్రసిడెంట్, ఎమ్మెల్యే బోమ్మ మహేశ్వర్ గౌడ్ వర్గం అంటు రెండు వర్గాలుగా విడిపోయారు. దీంతో ఎవరికి వారే యమునా తీరే అన్నట్లుగా వ్యవహరించడంతో నిజామాబాద్ అర్బన్ కాంగ్రెస్ లో ఎన్నికల ప్రచారం నామమాత్రంగా మారింది. ఏ వర్గం

ఉపాధి హామీ పనిని నిర్వీర్యం చేస్తున్న కేంద్రప్రభుత్వం

సిరికొండ, ఏప్రిల్ 25 (ప్రజా జ్యోతి) శ్రీనివాస్

ఉపాధి హామీ పనిని కేంద్రప్రభుత్వం నిర్వీర్యం చేస్తున్నదని, ఉపాధి హామీ పథకాన్ని ఎత్తివేసే కుట్రకు పునుకుంటున్నదని లిబిఎస్టియూ మండల కార్యదర్శి బుర్ర హీరా భాయ్ ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. గురువారం మండలంలోని గడోల్ గ్రామంలో ఉపాధి హామీ కూలీల పనులను పరిశీలించారు. అనంతరం అమే మాట్లాడుతూ..... కేంద్రంలో మతోన్మాద బిజెపి ప్రభుత్వం 2014లో అధికారంలోకి వచ్చినప్పటినుండి మహాత్మా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం (ఎం జి ఎన్ ఆర్ ఈ జి ఎస్)కు ప్రభుత్వం సరిపడా నిధులు కేటాయించకుండా నిర్వీర్యం చేసేందుకు కుట్రలకు పాల్పడుతుందని, నిధులను తగ్గించడానికి అనేక సమస్యలు సృష్టించి పథకాన్ని పాతరపెట్టే ప్రయత్నం చేస్తుందని అన్నారు. ఇచ్చేది తక్కువ వేతనాలే అయినప్పటికీ వేసవికాలంలో ఎలాంటి ఉపాధి లేక కుటుంబాలను పోషించుకోలేక ఉపాధి పనికి వెళుతున్నారని అన్నారు. నేషనల్ మొబైల్ మానిటరింగ్



సర్వీస్ (ఎన్ ఎం ఎం ఎస్) పేరుతో మొబైల్ యాప్ ని ప్రవేశపెట్టడం కార్మికులకు సమస్య మొదలైనదని అన్నారు.
1) ఉపాధి హామీ కూలీలకు కొలతలతో సంబంధం లేకుండా రోజుకు 700 రూపాయలు ఇవ్వాలని,
2) వారానికి ఒకసారి మళ్లీ, ప్లే సిఫ్టులను ఇవ్వాలని,
3) పెండింగ్లో ఉన్న వేతనాలను చెల్లించాలని,
4) వారానికి ఒకసారి వేతనాలు చెల్లించాలని,
5) ప్రభుత్వం ప్రమాద భీమా 10 లక్షలు అవకాశం

విగతా2లో..

ప్రశ్నించే
గొంతును
గెలిపించండి...!!!!
ఎమ్మెల్యే ప్రశాంత్ రెడ్డి..



ముప్పాల్, ఏప్రిల్ 25
(ప్రజా జ్యోతి)
మండలంలోని నల్లూరు, నాగంపేట్ గ్రామాలలో గురువారం రోజు ఉదయం ఉపాధి హామీ కూలీలతో మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు

విగతా2లో..

లింగ నిర్ధారణ పరీక్షలు
చేస్తే కఠిన చర్యలు



నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి ఏప్రిల్ 25 : జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖ అధ్యక్షులలో పీ సిపిఎన్ డి ఆక్ట్ (గర్భస్వపూర్వ గర్భస్థ పిండలింగ నిర్ధారణ పరీక్షల నిషేధ చట్టం) జిల్లాస్థాయి సలహా సంఘం సమావేశం డిఎంఛెఆర్ కార్యాలయం లోని డిఎం అండ్ హెచ్ ఓ చాంబర్లో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా డిఎంఛెఆర్ డాక్టర్ ఎం సుదర్శనం

విగతా2లో..

మే 5న కబడ్డీ జిల్లా సంఘము ఎన్నికలు

నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి ఏప్రిల్ 25:
 ఏప్రిల్ 12న స్థానిక DSA స్విమ్మింగ్ పూల్ లో ఆవరణలో నిర్వహించిన జిల్లా కబడ్డీ కార్యవర్గ సంఘ సమావేశంలో నూతన నూతనంగా అనగా 2024 నుంచి 2028 కాల పరిమితి గాను ఎన్నికలను జరపాలని తీర్మానించి సదరు ఎన్నికలను సజావుగా నిర్వహించుటకు గాను ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారిగా బొబ్బిలి చిన్నారెడ్డిని జిల్లా కమిటీ సంఘ ప్రధాన కార్యదర్శి అంద్యాల బింగన్న గారు నియమించారు. దానిని నేను సమ్మతించి ఈ క్రింద తెలిపిన ఎన్నికలకు సంబంధించిన విధానాన్ని తెలియజేయడం జరిగింది. 2024 2028 నాలుగు సంవత్సరాల కాల పరిమితిగాను క్రింద తెలిపిన స్థానాలకు ఎన్నికలు నిర్వహించబడును అధ్యక్షులు, ఉపాధ్యక్షులుగా ఐదుగురు, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఒకరు, సంయుక్త కార్యదర్శి ఐదుగురు, కోశాధికారిగా ఒకరు, కార్యవర్గ సభ్యులుగా 9మంది ఎన్నికలు జరుగును. ఈ ఎన్నికలకు గాను నామినేషన్ ప్రక్రియ ఎన్నికలు స్థానిక DSA స్విమ్మింగ్ పూల్ లో జరుపబడును. ఉదయం 10 గంటల నుంచి నిర్వహించబడును మండల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ఈ ఎన్నిక విధానంలో భాగంగా ఓట హక్కును వినియోగించుకుంటారు 26 -4 -2024న నామినేషన్ నామినేషన్ ఫేపర్ల వితరణ రెండు గంటల నుంచి ఐదు గంటల వరకు తీసుకోవాలను. 28 4 2024 రోజున అభ్యర్థుల నుండి నామినేషన్ స్వీకరణ 12 గంటల నుండి 5 గంటల వరకు నామినేషన్ స్వీకరించబడును. 29- 4- 2024 రోజున నామినేషన్ పరిశీలన భారీ లో ఉన్న అభ్యర్థుల జాబితా వెల్లడించబడును 30-4- 2024 రోజున నామినేషన్ లో ఉపసంభరణ 12 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు. 1-05- 2024 బరి లో ఉండే అభ్యర్థుల జాబితా వెల్లడి. 5-5- 20 24 న ఉదయం 10 గంటలకు సర్వసభ్యసమావేశము తదుపరి అదే రోజున రహస్య బ్యాలెట్ విధానం ద్వారా స్థానిక డిఎస్సీ స్విమ్మింగ్ పూల్ సుభాష్ నగర్ ఆవరణలో ఎన్నికలు నిర్వహించబడతాయని ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి చిన్నారెడ్డి ఒక ప్రకటనలు తెలిపారు.

ఉపాధిహామీ కూలీలతో ముచ్చటించిన దర్పల్లి జడ్పీటీసీ

సిరికొండ, ఏప్రిల్ 25 (ప్రజా జ్యోతి) శ్రీనివాస్ మండలంలోని తుంపల్లివర్షిన్ తాండ గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో పనిచేస్తున్న సుమారు 3వందల మంది ఉపాధిహామీ కూలీలను గురువారం దర్పల్లి జడ్పీటీసీ బాబిరెడ్డి జగన్ మోహన్ పని ప్రదేశంలో కలిసి ముచ్చటించారు. కేంద్రం అన్నివసతులు కల్పిస్తుందని, పని ప్రదేశంలో టెంట్ తప్పకుండా ఉండాలని అన్నారు. అనంతరం తాటిపల్లి మాజీ ఉప సర్పంచ్ కొక్కెర లక్ష్మణ్ అనారోగ్యంతో మరణించడంతో ఆయన ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని కోరుకుంటూ ఆయన చిత్రపటానికి పూల మాల వేసి నివాళులర్పించారు. వారి కుటుంబానికి ప్రభుత్వ సానుభూతి తెలియజేశారు. అనంతరం పోతునూర్ జీవన్ నాయక్ వివాహానికి హాజరై వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిపి భర్త రాజేందర్, మండల తెరాస అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్, మాజీ సొసైటీ చెర్సాన్ మైలారం గంగారెడ్డి, ఆకుల తిరుమల్, మాజీ సర్పంచ్ నర్సయ్య, అజయ్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దోమలు పుట్టకుండా చూడాలి అవి కుట్టకుండా చూడాలి

సిరికొండ, ఏప్రిల్ 25 (ప్రజా జ్యోతి) శ్రీనివాస్ దోమలు పుట్టకుండా చూడాలని, ఒకవేళ అవి పుట్టినట్లయితే కుట్టకుండా చూసుకొని జాగ్రత్త పడాలని మండల వైద్యాధికారి డాక్టర్ అరవింద్ అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో ప్రపంచ మలేరియా దినోత్సవం పురస్కారంనుకొని ప్రధాన వీధుల గుండా ర్యాలీగా వెళ్లి ప్రజలకి అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.... ముందుగా దోమలు కుట్టినట్లయితే సంభవించే వ్యాధులు బోడకాలు, డెంగ్యూ, చికెన్ గున్యా, మలేరియా తదితర వ్యాధులు సంభవిస్తాయని, వీటి జాగ్రత్త కోసం వ్యక్తిగతంగా పరిశుభ్రతను పాటించాలని, ఇంటిలో చుట్టుపక్కల నీరు నిల్వ ఉండకుండా చూడాలని, నీరు నిల్వ ఉన్నట్లయితే దోమలు నీటిపై గుడ్డు పెడతాయని, తద్వారా అభివృద్ధి చెంది ఇంట్లోకి ప్రవేశించి మానవుల యొక్క రక్తాన్ని పీల్చి ఒకరి నుండి ఒకరికి వ్యాధిలను సంక్రమింపజేస్తాయని తెలిపారు. గ్రామంలో



ప్రధాన వీధులలో, ఇంటిపక్కల, డ్రైనేజీ వ్యవస్థను ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రపరచాలని, బ్లీచింగ్ పౌడర్ పిచికారి చేయించాలని, ఇంటి ముందర కొబ్బరి బోండాలు, టైర్లు, డ్రమ్ములు తదితరాలు నీటితో నిల్వ ఉండేటట్లు చూసుకోవద్దని ఇలాంటి జాగ్రత్తలు పాటించినట్లయితే దోమలను నివారించవచ్చని తెలిపారు. వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత ఎంత ముఖ్యమో పరిసరాల పరిశుభ్రత కూడా అంతే ముఖ్యమని, పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సి హెచ్ ఓ అనంతరావు, హెల్త్ అసిస్టెంట్ రమేష్, ఏఎన్ఎంలు, సూపర్వైజర్లు, ఆశా కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ స్థాయి అబాకస్ వేదిక మ్యాథ్స్ పోటీలకు సత్వశోధక పాఠశాల విద్యార్థుల ఎంపిక



సిరికొండ, ఏప్రిల్ 25 (ప్రజా జ్యోతి) శ్రీనివాస్ విశ్వం ఎడ్యుటెక్ సూల్ లాభ్య ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 28 ఆదివారం రోజున పి. యన్. యం. హైస్కూల్ హైదరాబాద్ లో జరిగే జాతీయ స్థాయి అబాకస్, వేదిక మ్యాథ్స్ పోటీలకు సత్వశోధక పాఠశాలకు చెందిన ఏడుగురు విద్యార్థులు ఎంపికైనట్లు ప్రిన్సిపాల్ రావుల్ల నర్సయ్య తెలిపారు. గత ఫిబ్రవరి మాసం హైదరాబాద్ లో నిర్వహించిన రాష్ట్రస్థాయి అబాకస్, వేదిక మ్యాథ్స్ వివిధ విభాగాల పోటీలలో ఛాంపియన్ షిప్ సాధించిన

పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థులు డి. శివాని, యన్. కార్తీక, కె.అనన్య పాటిల్, వి. సాద్వి లు అబాకస్ లో పి. యశ్వంత, వి. వైశ్విక, పి. నవ్యశ్రీ లు వేదిక మ్యాథ్స్ లో జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైనారు. పాఠశాల నుండి రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలలో పాల్గొన్న ఏడుగురికి ఏడుగురు అత్యంత ప్రతిభ కనబరిచి జాతీయ స్థాయికి ఎంపికకావడం విశేషం. ఎంపికైన విద్యార్థులకు నేడు పాఠశాలలో ప్రిన్సిపాల్ ఆర్. నర్సయ్య, విశ్వం ఎడ్యుటెక్ సూల్ లాభ్య రీజినల్ ప్రతినిధి మూర్తి జాతీయ స్థాయి పోటీలలో పాల్గొనటకు ప్రవేశ పత్రాలు అందించి అభినందించడమైంది. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ ఆర్. నర్సయ్య మాట్లాడుతూ... విద్యార్థులు పటిష్ట సమయపాలన, నైపుణ్యంతో అభ్యాసం చేస్తూ, జాతీయ స్థాయి పోటీ పరీక్షలలో రాణించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు గంగారెడ్డి, శంకర్, రాజు, వనిత, జ్యోతి, సాహితీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర స్థాయిలో మొదటి ర్యాంకు సాధించిన విద్యార్థి కి సన్మానం



నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి ఏప్రిల్ 25: ఇంటర్ ఫలితాల్లో బోధన్ ఉషోదయ కళాశాల విద్యార్థులకు ఎంపీసీ లో 993/1000 మార్కులతో స్టేట్ ఫస్ట్ వచ్చిన విద్యార్థి కడెం అనిత , మరియు బైపిసి లో. కర్నూల్ అయిన్ 989/1000 మార్కులతో జుక్కెల పూజ 987/1000 ఎంపికి పూజిత ఎం.పి.సి 467 / 440 సలమా తపస్సు 436/ 440 అమీనా బేగం 491/500 రాష్ట్ర స్థాయి మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులకు జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ అధికారి కార్యాలయం లో డి.బి.ఇ.ఓ రవికుమార్ సన్మానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా డి.బి.ఇ.ఓ రవికుమార్ మాట్లాడుతూ నిజామాబాద్ జిల్లా నుంచి రాష్ట్రంలో నెం-1 ర్యాంకు సాధించిన విద్యార్థిని కుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కళాశాల చైర్మన్ సూర్య ప్రకాష్, డైరెక్టర్ రుష్యంత్, కళాశాల అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.



మోడీ మళ్ళీ గెలిస్తే ప్రజలు ప్రజాస్వామికవాదులు జైళ్లపాలే

పార్లమెంటు ఎన్నికలలో ప్రమాదకర ఫాసిస్ట్ బిజెపిని ఓడిద్దాం

సిపిఐ ఎంఎల్ మాస్ లైన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గసభ్యులు వి. ప్రభాకర్ పిలుపు



మాధనమృకాలను, మనువాద చాందన భావాలను సూరిపోస్తూన్నారని, భారత రాజ్యాంగాన్ని మార్చి వేయటానికి కుట్రలు జరుగుతున్నాయని, మతోన్మాద ప్రమాదం నుండి లౌకిక, ప్రజాస్వామిక విలువలను కాపాడుకొనుటకు 18వ పార్లమెంటు ఎన్నికలలో బిజెపి, ఆర్ఎన్ఎస్ దాని మిత్రపక్షాలను ఓడించాలని అయిన పిలుపును ఇచ్చారు. లిసిపిఐ (ఎంఎల్) మాస్ లైన్ రాష్ట్ర రాష్ట్ర నాయకులు పి. రామకృష్ణ మాట్లాడుతు...లి భారతదేశము వందల వేల సంవత్సరాల నుండి అన్ని మతాలకు నిలయమైనదని, అంటరాని వారు ముస్లింలలో, క్రిష్టియన్లలో చేరారని, నేడు బిజెపి, ఆర్ఎన్ఎస్ సంఘ పరివార శక్తులు ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, చరిత్రకారులు, లౌకికవాదులకు వ్యతిరేకమైన చర్యలను చేపట్టి విధ్వంస రచనకు పూనుకున్నదని ఆయన విమర్శించారు. మైనార్టీలకు పౌ రసత్వం లేదంటున్నారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ మండల కమిటీ

అధ్యక్షులు బాకారం రవిలి మాట్లాడుతు... ఎన్నికలోస్తేనే మోడీకి రాముడు, కృష్ణుడు అంటు నీచరాజకీయాలు చేస్తున్నారని అన్నారు. ఇక్కడ అరవింద్ మోడీపై ఆధారపడితే అక్కడ మోడీ రాముడిపై ఆధారపడుతున్నాడు అన్నారు. మణిపూర్ లో మైనార్టీలను ఊచకోత కోశారని, వారసత్వాన్ని నిరూపించుకోవాలని లేనియెడల, కాన్ఫ్రెషన్ క్యాంపులలో బంధించడానికి అస్సాంలో జైళ్ల ను కట్టారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆర్ఎన్ఎస్ సిద్ధాంతమే ఫాసిస్టు సిద్ధాంతమని, మెజారిటీ మైనార్టీలుగా ప్రజలను విభజిస్తూ, కుల వ్యవస్థను పోషిస్తూన్నారని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో సిరికొండ పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ చెల్లెం. గంగారెడ్డి, రావుల్ల సొసైటీ డైరెక్టర్ బి. బాబన్న, కాంగ్రెస్ నాయకులు దెగం. సాయన్న, చందర్, బంగ్లా. నర్సారెడ్డి, ఏబిపీకీఎంఎస్ జిల్లా నాయకులు ఈ. రమేష్, కెవిపిఎస్ అధ్యక్షులు మాల్కాల. సుమన్, నర్సింగ్ లు ప్రసంగించారు. సిపిఐఎంఎల్ మాస్ లైన్ డివిజన్ కమిటీ సభ్యులు ఆర్. దామోదర్, ఎం. లింబాద్రి, జి. సాయిరెడ్డి, బి. కిషోర్, మండల నాయకులు ఎం.డి. అనీష్, జి. బాల్ రెడ్డి, జి. ఎర్రన్న ఎస్. కిషోర్, బి. సర్పంచ్ సాయిలు, కె. రామన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత మేగా వైద్య శిబిరం....



రుద్రూర్, ఏప్రిల్ 25 (ప్రజా జ్యోతి):

లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ రుద్రూర్ ఆధ్వర్యంలో విలేజ్ డెవలప్మెంట్ కమిటీ బొప్పాపూర్ వారి సహకారంతో రుద్రూర్ మండలంలోని బొప్పాపూర్ గ్రామంలో గురువారం రోజు గ్రేస్ క్యాన్సర్ ఫౌండేషన్ వారి సహకారంతో ఉచిత మేగా వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఈ వైద్య శిబిరంలో 252 మంది రోగులను పరీక్షలు నిర్వహించి అవసరమైన వారికి మ్యూమోగ్రాం పరీక్షలు 51, ప్యాప్స్మయర్ 30 పరీక్షలు, ఎక్స్రే 42 మందికి బిపి, షుగర్ పరీక్షలు నిర్వహించారు. అవసరమైన వారికి మందులను ఉచితంగా ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ యొక్క కార్యక్రమానికి విలేజ్ డెవలప్మెంట్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో విలేజ్ డెవలప్మెంట్ కమిటీ అధ్యక్షులు పట్ల సురేష్, సభ్యులు కుర్మాజీ సాయిలు, గ్రామ కమిటీ సహకారంతో ఈ యొక్క ఉచిత క్యాంప్ ని నిర్వహించారు. ఈయొక్క కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా జెడ్పీటీసీ నారోజి గంగారాం, లయన్స్ జిల్లా గవర్నర్ లయన్ వేమూరి లక్ష్మీ, గ్రామ సభ్యులు నందిగామ కృష్ణ, నారోజి లచయ్య, బుర్గా హన్యూండ్లు, కుర్మాజీ గంగారాం, సంతోష్ పటేల్, గ్రేస్ క్యాన్సర్ ఫౌండేషన్ నుండి డాక్టర్ రవీంద్ర నాథ్ సూరి, క్యాంప్ కో ఆర్డినేటర్ వెంకట సాయి, సుబ్బారావు, విమల్, సురేష్, మైకేల్, రాకేష్, కల్యాణి, సనీమ, రేవతి, నడికుడి రాజు క్లబ్ అధ్యక్షులు లయన్ శ్యామ్ సుందర్ పహాడే, కోశాధికారి లయన్ కేపీ మోహన్, సభ్యులు డాక్టర్ శంకర్, రోగులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగన్వాడి చిన్నారులను బడిలో చేరిక

రెంజల్ ప్రజా జ్యోతి ఏప్రిల్ 24 :

గ్రామీణ ప్రాంతాలలో విద్యార్థులకు మంచి విద్య బోధనను అందించేందుకై చిన్నారులకు అంగన్వాడీ కేంద్రాల ద్వారా అవగాహన కల్పిస్తూ వారిని ఉన్నత విద్యకు అభ్యసించేందుకై అంగన్వాడీలో చేర్చించిన చిన్నారులను ఐదు సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న విద్యార్థులను ప్రైమరీ పాఠశాలలోకి చేరిక చేసినట్లు అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు తెలిపారు. బుధవారం రెంజల్ మండల కేంద్రంలోని 4 అంగన్వాడీ కేంద్రాల పరిధిలో గల విద్యార్థులను గ్రామంలోని ప్రభుత్వ ప్రైమరీ పాఠశాలలో చేర్చించినట్లు వారు తెలిపారు. విద్యార్థులకు మంచి విద్యాబోధన అందించేందుకు ప్రభుత్వ పాఠశాల మౌలిక వసతులతో ఏర్పాటు ఉండడంతో వారికి విద్యాబోధన అందించాలని లక్ష్యంతో ప్రైమరీ పాఠశాలలో చేర్చించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి రాజేందర్ రావు, అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు సురేఖ, సుజాత, రజిత ,రాజ్యలక్ష్మి, విద్యార్థిని తల్లిదండ్రులు తదితరులున్నారు.



తెలంగాణ ఇంటర్ ఫలితాలలో మైనారిటీ రెసిడెన్షియల్ గురుకుల కళాశాల ప్రభంజనం

నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి ఏప్రిల్ 25

తెలంగాణ మైనారిటీ రెసిడెన్షియల్ గురుకుల సొసైటీ యొక్క ఆధ్వర్యంలో ఇంటర్మీడియట్ ప్రథమ మరియు ద్వితీయ సంవత్సర ఫలితాలలో తెలంగాణ మైనార్టీ రెసిడెన్షియల్ జూనియర్ కాలేజీ నాగారం నిజాంబాద్ విద్యార్థులు అద్భుత ఫలితాలు సాధించారని ఆర్ ఎల్ సి నిజామాబాద్ యం. ఏ. బసీర్ ఒక్క ప్రకటన లో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పట్టుదల కృషి ఉంటే మనుషులు బునులవృత్తారని ఆయన అన్నారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ సూర్యకాంత్ రెడ్డి, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ శ్రీమతి అభిబా సైదా, కాలేజీ కోఆర్డినేటర్ ప్రవీణ్మూర్ ను మార్కులు సాధించిన ఆయన అభినందించారు. అధ్యాపక బృందాన్ని అభినందించారు. ఎంపీసీ మొదటి సంవత్సరంలో సయ్యద్ హర్షలాన్ 470 మార్కులకు 466 మార్కులు సాధించారు. రాహుల్ 463 /470, సాయి కళ్యాణ్ 462 /470, ఎండి అక్షయ్ 462 /470, వినోద్ 459 /470. బైపీసీ మొదటి సంవత్సరంలో ఎండి సర్పరాజ్ 437 /440, భార్గవ్ 436/440, పైజాన్ అలీ 428 /440.



సీ ఈ సీ మొదటి సంవత్సరంలో ఎండి సోఫియా న్ 464 /500, కే. ఆనంద్. 459/500, ఎంపీసీ రెండవ సంవత్సరంలో రవీంద్ అన్నారీ 961/1000, అబ్దుల్ గని 949 /1000, బైపీసీ రెండో సంవత్సరంలో ప్రేమ్ సాగర్ 970 /1000, దినేష్ 935 /1000. సి ఈ సి రెండవ సంవత్సరంలో ఎండి అది నాన్ 872/1000 ఓవరల్ కాలేజీలో పాస్ పర్సంటేజ్ 94 శాతం ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులను ఆర్ ఎల్ సి ఎం ఏ బషీర్ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ సూర్యకాంత్ రెడ్డి విద్యార్థులను అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ సూర్యకాంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ జరగబోయే ఎంసెట్ పరీక్షలో కూడా విద్యార్థులు అత్యంత ప్రతిభ కనబరిచి సాధిస్తారని దిమా వ్యక్తం చేశారు.

సజావుగా సర్వసభ సమావేశం...!!!!

ముప్పాల్ ప్రజా జ్యోతి ఏప్రిల్ 25 :

ముప్పాల్ మండల సర్వసభ్య సమావేశం గురువారం రోజు ఉదయం 11గంటలకు ఎంపీసీ సామ పద్మ అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. వివిధ రంగాలకు చెందిన పలు అంశాలపై సమావేశంలో చర్చించారు. మొదటగా వ్యవసాయంపై సుదీర్ఘంగా చర్చించారు. సభ్యులు అడిగిన ప్రశ్నలకు వ్యవసాయాధికారి రాజ్ కుమార్ సమాధానం అందించారు. విద్యుత్, మినరల్ వాటర్, సాగునీటి తదితర అంశాలపై మాట్లాడారు. ప్రస్తుతం పదోతరగతి పూర్తి చేసిన అర్బన్, సెమి అర్బన్ అనగా తల్లి లేదా తండ్రి లేని పిల్లలకు ఐసీడీఎస్ ఆధ్వర్యంలో పాలిటెక్నిక్ కళాశాల హైదరాబాద్



లో ఉచితంగా చేర్చుకోవడం జరుగుతుందని ఐసీడీఎస్ సూపర్ వైజర్ మాధవి ఈ సందర్భంగా సమావేశంలో తెలిపారు. విద్యార్థులకు హాస్టల్ వసతి సౌకర్యాలు వుంటాయని అన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీసీవో మహమ్మద్ ముజాఫ్ఫర్ డిన్, ఎంపీసీవో భరత్ చంద్ర, డిప్యూటీ తహసీల్దార్ శ్రీకాంత్, పంచాయతీ సెక్రటరీలు, ఎంపీసీసీ సభ్యులు, ఆయా శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు..

సప్లిమెంటరీ పరీక్షల ఫీజు చెల్లించండి...

ఇంటర్ విద్య అధికారి

నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి ఏప్రిల్ 25 ఇంటర్ ఫలితాలలో ఫెయిల్ అయిన విద్యార్థులు మే నెల రెండవ తేదీ లోగా ఆయా కళాశాలలలో ఫీజులు చెల్లించాలని జిల్లా ఇంటర్ విద్యా అధికారి శ్రీ టి . రవి కుమార్ తెలియజేశారు. ఫెయిల్ అయిన విద్యార్థులకు మే 24 వ తేదీ నుండి సప్లిమెంటరీ పరీక్షలు ఉంటాయని తెలిపారు. ఇంటర్ బోర్డు కమిషనర్ ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలోని అన్ని ప్రభుత్వ ,ప్రైవేటు, రెసిడెన్షియల్ అన్ని కళాశాలలో విద్యార్థుల నుండి బోర్డు నిర్ణయించిన మేరకు ఫీజులను వసూలు చేయాలని జిల్లా ఇంటర్ విద్య అధికారి ఆదేశించారు. అధిక ఫీజులు వసూలు చేసే వారి పై బోర్డ్ నిబంధనల మేరకు కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. విద్యార్థులు మార్కులలో ఇంప్రూవ్ మెంట్ కోసం కూడా ఫీజులు చెల్లించాల్సి ఉంటుందని తెలియజేశారు. మార్కుల రీకౌంటింగ్, రీవాల్యూయేషన్ కోసం ఆన్లైన్ ద్వారా ఫీజులు చెల్లించాలని తెలిపారు. రీకౌంటింగ్ కు 100 రూపాయలు, రీవాల్యూయేషన్ కు 600 రూపాయలు చెల్లించాల్సి ఉంటుందని జిల్లా ఇంటర్ విద్యా అధికారి తెలియజేశారు.



ప్రభుత్వ , ఎయిడెడ్, రెసిడెన్షియల్ ప్రైవేటు తో పాటు అన్ని జూనియర్ కళాశాలలో ప్రిన్సిపాల్ లు తమ కళాశాల లాగిన్ ల ద్వారా విద్యార్థుల నుండి ఫీజులను వసూలు చేసి ఇంటర్ బోర్డు కు చెల్లించాల్సి ఉంటుందని తెలియజేశారు.

మలేరియా దినోత్సవం పై అవగాహన ర్యాలీ



రెంజల్ ప్రజా జ్యోతి ఏప్రిల్ 25 :

ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం నుండి గాంధీ చౌక్ వరకు ప్రధాన వీధుల గుండా ప్రపంచ మలేరియా దినోత్సవం లో భాగంగా ర్యాలీని నిర్వహించినట్లు వైద్య అధికారిని ప్రమోదిత తెలిపారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో దోమకాటు నుండి రక్షించుకోండి దోమతెరలు వాడాలి. ప్రతి శుక్రవారం డ్రై డే నిర్వహించాలి అంటూ నినాదాలు చేస్తూ ర్యాలీ కొనసాగింది. దోమల నివారణ కొరకు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి, పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి, గుంతలలో నీరు నిల్వ ఉండకుండా చూసుకోవాలి, దోమ తెరలు వాడాలన్నారు.జ్వరం వస్తే వెంటనే ఆరోగ్య కేంద్రానికి వచ్చి రక్త పరీక్షలు చేయించుకోవాలి, మందులు వాడాలి అన్నారు.అనాఫిలిస్ దోమ ద్వారా మలేరియా జ్వరం వస్తుందని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఆరోగ్య విస్తీర్ణ అధికారి కారిపే రవీందర్, రాణి, సూపర్వైజర్ మాలంబి, ఉజ్జ్వల, ఇమ్రాన్, లక్ష్మీనారాయణ, అరోగ్య కార్యకర్తలు, ఆశా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఓటర్ స్లిప్పుల అందజేత



రెంజల్ ప్రజా జ్యోతి ఏప్రిల్ 25 :

రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికలను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఓటర్ స్లిప్పులను అందజేస్తున్నట్లు తాహసిల్దార్ ఎంపి ఖాలిం తెలిపారు. గురువారం రెంజల్ మండలంలోని కేంద్రంతో పాటు వివిధ గ్రామాలలో అంగన్ కార్డ్ వాడి కార్యకర్తలు, బూత్ స్థాయి కార్యకర్తలతో కలిసి ఓటర్ స్లిప్పులను అందజేసినట్లు తాహసిల్దార్ పేర్కొన్నారు. మే 13న నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ ఎన్నికలను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఓటూ హక్కును ప్రతి ఒక్కరు వినియోగించుకునేందుకై ఓటర్స్ స్లిప్పులను అందించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బూత్ స్థాయి అధికారులు, రెవెన్యూ సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.

బి.ఎడ్. సెమిస్టర్ రెగ్యులర్ పరీక్షలు ఏడవరోజు ప్రశాంతంగా జరిగాయి

తెలంగాణ యూనివర్సిటీ ప్రజా జ్యోతి ఏప్రిల్ 25:

తెలంగాణ విశ్వవిద్యాలయ పరిధిలో బి.ఎడ్. మొదటి సెమిస్టర్ రెగ్యులర్ పరీక్షలు ఏడవరోజు ప్రశాంతంగా జరిగాయి. ఈరోజు జరిగిన పరీక్షలకు 412 మంది విద్యార్థులకు 388 మంది విద్యార్థులు హాజరయ్యారు 24 మంది గైరాజరయ్యారు. బి.ఎడ్ పరీక్ష కేంద్రాలు గిరిరాజ్ గవర్నమెంట్ డిగ్రీ కళాశాల నిజామాబాద్, ప్రభుత్వ ఆర్ట్స్ అండ్ సైన్స్ కళాశాల కామారెడ్డి, ఎస్ ఆర్ ఎన్ కే ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల బాన్సువాడ, ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ఆర్పూర్, ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల బోధన్ సెంటర్ ల లో పరీక్షలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఆడి సెల్ డైరెక్టర్ ఆచార్య ఘంటా చంద్రశేఖర్ గారు తెలిపారు.

